

ERRATA, *FOLLOW THE MONEY*, 1<sup>st</sup> edition (2013)

p. 103: The references to *William* Harris should be to *Joseph* Harris.